



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenija

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
NOVO MESTO



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO

**MARINČEK MARIJA
DOLENJE SELCE 18
8211 DOBRNIČ**

Datum: **06.09.2018**

ZADEVA: DOLOČITEV TERMINA ZA IZVEDBO OBVEZNEGA INDIVIDUALNEGA SVETOVANJA NA KMG VKLJUČENIH V UKREP EK

Spoštovani/a!

V skladu z zahtevami ukrepa ekološko kmetovanje (EK) morate enkrat v obdobju trajanja obveznosti uporabiti storitev individualnega svetovanja. Z javnim naročilom je bila izvedba tega svetovanja dodeljena Kmetijsko gozdarski zbornici Slovenije in KGZS - Kmetijsko gozdarskim zavodom kot podizvajalcem.

Svetovanje v okviru tega javnega naročila lahko opravite do 31.12.2018 in je za vključene v ukrep EK brezplačno.

Za Vas smo si rezervirali naslednji termin, ko Vas bomo obiskali na Vašem kmetijskem gospodarstvu:

Datum izvedbe individualnega svetovanja: **13.09.2018 ob 10:00 uri**

Lokacija svetovanja: **DOLENJE SELCE 18, 8211 DOBRNIČ**

Svetovalec/ka: **POLONCA SENIČAR**

Telefon svetovalca/ke: **051 692 401**

e-mail svetovalca/ke: **polonca.senicar@kgzs-zavodnm.si**

Prosimo vas, da na navedeno telefonsko številko svetovalca ali e-mail takoj, najkasneje pa 3 dni pred napovedanim datumom, potrdite predlagan termin izvedbe ali se dogovorite za drug termin.

Prosimo Vas, da pripravite vso dokumentacijo povezano z ukrepom EK (oddane zbirne vloge, odločbe, morebitni zapisniki o pregledu na kraju samem, zapisnik kontrole EK, analize tal in gnojilne načrte, če gnojite z mineralnimi gnojili, ...), uredite in pripravite evidence, ki se vodijo na KMG ter pripravite osebni dokument.

Kot nosilec imate možnost, da lahko za prisotnost pri individualnem svetovanju pooblastite drugo opravilno sposobno osebo (pravne osebe zaposlenega na KMG). Zato morate podpisati dva izvoda navadnega pooblastila, ki ga bo pooblaščenec predložil svetovalcu ob izvedbi individualnega svetovanja na KMG. Navadni pooblastili sta priloženi na hrbtni strani tega dopisa.

V skladu s Katalogom kršitev, zavrnitev in ukinitvev plačil se vam v primeru, da ne boste uporabili storitve svetovanja, znesek plačila za ukrep EK zniža za 100%.

Dodatne informacije lahko dobite na vaši izpostavi kmetijske svetovalne službe.

S spoštovanjem!

Žig

Vodja Oddelka za kmetijsko svetovanje:
Damijan Vrtin, univ. dipl. inž. agr., l.r.



PROGRAM
RAZVOJA
PODEŽELJA



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje